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1. B> EROT—SEEMT HED

TEOEH

BICKOTTER, I_JL,J:'JM*{’E’&

puts(dl); puts(d2); puts(d3); ...puts(d10) B2 [—Z< D3 Tl —

s - - =
FEAITHFETE TRAFIZED i
a{, dy, .. <bIClE #Ff0 = z a
k=1

2<NDTAYIZVJEETHLEDLOILESZTAHILEE
Ruby TI&

({51) |d[0] = 10000100 k=0 q 0 1 2 9
d[1] = 10111010 while k < 10 R
d[2] = 10101100 puts(d[ k1) <
d[3] = ... k=k+1 d[ 2]
end
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1. B> EROT—SEEMT HED
TELEH

(1) ¥EFZRDHD

k=0 (E#F 6 EELED)

sume6.rb
a=[2,4,6,810,12] « #HEEDHTE 0 1 234 5
k=0; s=0 a
while k < 6 2] 4]6]8[10]12

s=s+alk] (f51) EFNGEEZT for X

kd: k+1 sume.rb
en a=[2,4,6,8,10,12]
puts(s) <=0

- BIIDFAF(ATIIR)IE 0 hi. for k in0..5

FIRICT HE. (BBEIETERXF end
IBFEYIZLTWWSIEELHYET . ) puts(s)
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1. BcSl | () #aF0ERDH 2

n

R = z @, - METBT—SEANT—HELTERD.

L  BRIZEATRES. RIFHTF—E0EDY.

sum.rb
a = gets().split map(&:to_i) $ ruby sum.rb
-3 8 19 4

n = a.length

# LU 0t E &85

=0 20

for kn 0..(n-1) $
s=s+a[k]

end

puts(s)

Terminal D EE
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-[ B2514 . length] TEEIIDERMNFoND.
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1. Bcdl | () |RKRiEERDD

ANE = max(aq, ay, ...,a;,)

max.rb

a = gets().split.map(&:to i)
n = a.length $ ruby max.rb
-3 8 19 4

# L THOETEER S

max = -10000 # YAFRMEAREEZLH | o
maxj = -1 2
for jin 0..(n-1) $
Terminal ) €| E
Hr8 (1)
end

puts(max, max|)




2. X5+ XFDF. Ruby TILEFID

FOITKITEMNTES.

(51)
Str=§COﬁeef 0 1 2 3 4 5
Str
g Clo f‘\f el e
Str[ 2 |

n = strlength « str [N TLNEIXFIIDOES

stringPrint.rb $ ruby stringPrint.rb

puts("XFHZEAALEKD") — =
str = gets().chor/pp Ffiuékﬂ L&D
n = str.length ceddcream
for 1in 0..(n-1)

puts( str[i] )
end

* XFNEANTDAIE.



3. XF3—F ASCII

» XFHAVE2A—FANTIEETF (EREICE 2 E5]) ELTHEMH

SNTULVAS.

- NFH 2 EHTRIZE(FRIERLEED)Z XFa—FELND.
s XFO—KIXWWAWAH LD, EMFERIELNDT HEMT
HEERLTWLADOMN ASCI THS.

(f51)

ASCIl Z3K® % XFHIET
ss = "Cabcz" aa=[67,97,98, 99,122 ]
aa = ss.unpack("C*") ss = aa.pack("C*")
0 1 23 4 :r; 0 1 2 3 4
SSiclalp]c]z <:a‘367 97]98]99[122



2. XFH | () BINXFEDABEEICHT

RINXFOHERICHATETAT I LEESS.

abcPrint.rb

puts("X=FHEASNLELD")
ss = gets().chomp

leng = ss.length

aa = ss.unpack("C*")

for 1in 0..(leng-1)

BErE (2)

end

E2k: a ® ASCIl =97

~

z M ASCIl =122

$ ruby abcPrint.rb
XFHEANLED

lce%%cream

Terminal M EE
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FEIERC LG T — 32— I LE

ZTNLSZELBENENANULKDODHD. TDOHZEZZTHES.

puts("A B d Z L)
d = gets().to_i
print("1/",d, " ZXRHET¥N")
stop=0; leng=0; x=1
while stop =1

X=x*10

g=x/d

leng =leng + 1

junkan.rb

hh’f—&ﬁm'h
ll\%l"é.'ﬂ uw :

N

print(leng, ":", g, "¥n") <
sleep(0.5) # WoKYKRTT 516
X=X%d
ifx==0
stop=1
end
end

BN <H 519 537535
BITELEDDTRER
BCHATES. RED
¥n" [FHATOI—F.
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LiR—MERRE2

7—% BEIRDFDORRELDSD
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Y BHICIEBERIGERLD,

ZTNLSZELBENENANULKDODHD. TDOHZEZZTHES.

puts("A B d Z L)
d = gets().to_i
print("1/",d, " ZXRHET¥N")
stop=0; leng=0; x=1
while stop =1
Xx=x*10
g=x/d
leng =leng + 1
print(leng, ":", q, "¥n")
sleep(0.5) # WoKYKRTT 516
X=X%d
ifx==0
stop=1
end
end

junkan.rb
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F&H(EE) | Ruby TOEZH(FD1)
[(EEF] S {1 AR #31 =
+ X +y xtyDELE
X -y X MWbHyD5|EE
* X *y x&y DEITE
/ X1y X%y CElof-™
% X % Yy X &y CTElof=%Y
sk X ¥y XDy &
[BEREFEF]| Bi&% {55 FA 451 =AU
>= x>y | xIEy KYRSOLHFIEFLL
> X >y X [y KYRELY
== x==y |[x[&y&FLL
E xl=y |xI[EyEFLALL
< X<y X &y KY/PhEiy
<= X<=y |xI&y KYPNESLvhFEEIEFLL




Qll

= EH(EEE)

Ruby TOEZEH(ZD2)
[FRIEEEF]
WIS | ERA =13
&& X&&Yy |x&yDREE MANENDLEER)
I X ||y x &y DFREM (DEEHL—ANENESTEH)
! I XDETE XNEDEEE, X BMADLEE)




&8 | Ruby TOEEA (FD3)
[E251] ##ist% aa=[0,0,-54]
aa = Array.new(4) «— BRI OEIERL aa &£T 5
aa = Array.new(4, 0) — SEZDYEAEM O
IBEAZE aali] —aaDiBFEHGFHAFI L0 HD)
m AV N aa.length = Et3| aa DRI (=EFH)

X TRAFIINA2T 99X (index) EBUNVS.
s = "Coffee+milk"

s[i] = sOIXFHGAFIIFX0HL)

s.length = XFFF]|s HDES
a = s.unpack('C*") «— s MEXF% ASCII IZELT
BeFl a [TH&HhT 5

s = a.pack("C*") «— E2¥) a DEMFEXFICELT
XFIRAEH s [TIKINT S



&80 | Ruby TOEEAH (FD4)

[#&Y&=L 3]

hile S =t
while 4= }  EBRORILTNDE
o RBUES

end

for min a..b ‘ R}
—EHmDEZaMobET
end 1 FDEMSELEADS - #HEYRT

[EEni ]
if &R o _
ca(A) < FHERORIILI-EEZIE - (A) - ZFETT

else
.+ (B):+ «— TITRHRWEEIX --(B) --&EAT

end L& ]




Qll

=& | Ruby TOEZ A (ZD5)

[AE7]

puts(a, b, "hello", c) — Z%t a, b DfE, XF35 hello, % c D
EZRITLEACE@RICEKRTT S

print( a, b, "hello", ¢, "¥n") « EEREIHR. F=FELBdTIELALY. ZH
£ZE(THLY. {-T, JRRICITHAT
EEZTEMICHI ZETHRITSES.

XY (XM IRSYD a1 EVVIEEFZRHODLTNS. RITEEKRT D
SEELTRHWLLNEIEMNSL.
Mac Tl Option ¥—¢& ¥ F—%RFICHTEI1TTES.



